

**10.**

Rada města Brna

ZM7/2149

Z7/26. zasedání Zastupitelstva města Brna
konané dne 7. března 2017

Název:

Návrh na poskytnutí finančních podílů z rozpočtu města Brna na projekty prevence kriminality v roce 2017 – návrh rozpočtového opatření

Obsah:

- Důvodová zpráva
- Projekty prevence kriminality s finančním podílem z rozpočtu města Brna – Odboru sociální péče MMB v roce 2017
- Vzor protokolu o poskytnutí finančního podílu z rozpočtu města Brna - Odboru sociální péče MMB na projekty prevence kriminality v roce 2017
- Darovací smlouva
- Rozpočtové opatření – tabulka
- Přehled financování projektů

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Brna

s c h v a l u j e

- projekty prevence kriminality s finančním podílem z rozpočtu města Brna – Odboru sociální péče MMB v roce 2017 ve výši 600 tis. Kč podle Přehledu financování projektů, který tvoří přílohu č. ... těchto usnesení
- poskytnutí neinvestičních příspěvků z rozpočtu města Brna zřízeným příspěvkovým organizacím na projekty prevence kriminality v roce 2017 dle Vzorového protokolu o poskytnutí finančního podílu z rozpočtu města Brna – Odboru sociální péče MMB na projekt prevence kriminality v roce 2017, který tvoří přílohu č. ... těchto usnesení (dále jen Protokol):
 1. ZOO Brno a stanice zájmových činností ve výši 20 tis. Kč
 2. DROM, romské středisko ve výši 20 tis. Kč
- poskytnutí finančního daru Krajskému ředitelství policie Jihomoravského kraje ve výši 55 tis. Kč na projekt prevence kriminality v roce 2017 dle Darovací smlouvy, která tvoří přílohu č.... těchto usnesení
- rozpočtové opatření dle tabulky, která tvoří přílohu č. ... těchto usnesení

p o v ě ř u j e

vedoucího Odboru sociální péče MMB podpisem Protokolů a Darovací smlouvy.

Stanoviska dotčených orgánů:

- Rada města Brna projednala na schůzi č. R7/103 konané dne 21. 2. 2017 a doporučila ke schválení.
- Finanční výbor ZMB materiál projednal na svém zasedání dne 28. 2. 2017. Výpis usnesení Finančního výboru bude ZMB předložen písemně.

Zpracoval:



Odbor sociální péče MMB

Předkládá:



Rada města Brna

Důvodová zpráva

Tímto materiálem je předkládán návrh na poskytnutí finančních podílů z rozpočtu města Brna – Odboru sociální péče MMB na projekty prevence kriminality v roce 2017, které budou realizovány městem, Městskou policií Brno a příspěvkovými organizacemi města. V rozpočtu statutárního města Brna schváleném na rok 2017 je na tuto oblast vyčleněno 600 000,- Kč. Finanční prostředky jsou zařazeny takto: ORJ 7200, § 5319 – ostatní záležitosti bezpečnosti a veřejného pořádku, pol. 5169 – nákup ostatních služeb.

Projekty prevence kriminality obdrželo Koordinační centrum prevence ve stanoveném termínu do 31. 10. 2016. V období od 1. 11. 2016 do 28. 11. 2016 byly všechny projekty v počtu 35 zpracovávány a konzultovány na úrovni Úseku sociálně-kulturního a dopravy MMB, Odboru prevence kriminality MV ČR a také s krajskou koordinátorkou prevence kriminality. Městská rada pro prevenci kriminality na svém zasedání konaném dne 15. 12. 2016 vzala na vědomí přehled všech podaných projektů a současně doporučila k projednání v RMB žádost o státní účelovou dotaci pro rok 2017.

Ze všech podaných projektů byly vyčleněny projekty, které budou realizovány městem Brnem, Městskou policií Brno, Městskou částí Brno-střed a příspěvkovými organizacemi města. Tyto projekty nemohou být hrazeny z dotačního titulu rozpočtu města Brna na prevenci kriminality.

Na základě darovací smlouvy bude poskytnuta částka ve výši 55 tis. Kč na projekt, jehož realizátorem bude Krajské ředitelství Policie Jihomoravského kraje.

Městská rada pro prevenci kriminality

Hlasování: pro - 13 proti - 0, zdržel se 0/z 14 členů

Ing. Loutocký	Ing. Foltýn	JUDr. Tesařová	JUDr. Sladký	Ing. Beran	V. Břicháček	Mgr. Tichá	JUDr. Šimek	Ing. Bürger	Mgr. Šváb	Mgr. Klusák
ano	ano	ano	ano	ano	ano	ano	nepřítomen	ano	ano	ano

Mgr. Štěpánková	PhDr. Svobodová	P. Sázavský
ano	ano	ano

Komise bezpečnosti a veřejného pořádku RMB

Hlasování: pro - 8, proti - 0, zdržel se - 0 / z 11 členů

Ing. V. Beran	Mgr. M. Blatná	Vlastimil Břicháček	Patrik Doležal	Ing. Petr Kratochvíl	Mgr. Martin Menšík	Bc. Roman Onderka, MBA	Martin Říha	Ing. Martin Schwab	Ing. Daniel Struž	Martin Šrubhař
-	pro	pro	pro	-	pro	pro	pro	pro	-	pro

Rada města Brna

Schváleno jednomyslně 10 členy

Ing. Vokřál	Mgr. Hladík	R.Mrázek	Bc. Hollan	Mgr. Ander	Ing. Kacer	M. Janíček	Bc. Kolářný	JUDr. Rusňáková	Ing. Staněk	Mgr. Suchý
pro	pro	-	pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro

Projekty prevence kriminality s finančním podílem z rozpočtu města Brna –
Odboru sociální péče MMB v roce 2017

Projekt č. 1

Národní preventivní den

Realizátor:

Statutární město Brno, Magistrát města Brna, Odbor sociální péče, Koordinační centrum prevence, pracoviště Koliště 19, Odbor zahraničních vztahů, Husova 12, 601 67 Brno, IČ: 44992785

Stručná charakteristika projektu:

Sociální prevence, situační prevence a informace pro občany

V rámci ČR dosud neexistuje akce, která by soustředila odbornou veřejnost zabývající se problematikou kriminality, prevence kriminality a společnosti. Proto bude v roce 2017 uspořádán Národní preventivní den, jehož motto bude „Kriminalita, prevence kriminality a společnost“. Do odborného dvoudenního programu konference budou zařazena tato témata: Primární prevence na školách, Bezpečnost občana I. (veřejný prostor, architektura, domovníci), Bezpečnost občana II. (situační prevence, forenzní značení, drogy za volantem), Kriminalita, prevence kriminality a nové výzvy, Domácí násilí, Drogová problematika, drogová politika, Extremismus, terorismus a organizovaný zločin, Probace a mediace v současné společnosti, Vězení, zločin a trest – alternativy a průzkumy, Senioři jako riziková skupina obyvatel, Minority, migrace a integrace. V závěru bude účastníky přijata Brněnská deklarace. Doprovodnou akcí bude výstava organizací, které uvedenými tématy zabývají. Konference je určena pro odbornou veřejnost, doplňující aktivity, tj. výstava, i pro širokou veřejnost.

Akce bude pravděpodobně podpořena státní účelovou dotací. Výše dotace bude však známa až v dubnu letošního roku. Vzhledem k tomu, že je již nyní potřeba zahájit přípravu akce, je předkládám návrh na poskytnutí finančního podílu z rozpočtu města Brna. Navržené finanční prostředky budou využity na občerstvení pro registrované účastníky, na pronájem stánků pro výstavu a prezentaci různých organizací a na náklady související s oficiální částí akce.

Z rozpočtu města Brna - OSP: 119 000,- Kč

Projekt č. 2

Domovnické preventivní minimum

Realizátor:

Městská policie Brno, Štefánikova 43, 602 00 Brno, IČ: 44992785

Stručná charakteristika projektu:

Sociální prevence, vzdělávací aktivity, informace pro občany

Na základě poznatků a zkušeností z projektu Domovnická akademie I. byla zpracována minimální varianta výukového programu, který je orientován zejména na oblast práva, prevence kriminality a požárů, řešení krizových situací, komunikační dovednosti a komunikaci se složkami Integrovaného záchranného systému.

Kurz je nastaven v rozsahu 15 výukových bloků po 4 hodinách (60 vyučovacích hodin). Předpokládaný termín realizace je září 2017 – prosinec 2017. Po skončení výuky bude navazovat zkušební verze programu Bezpečná adresa, který nadále pracuje s absolventy programu a nájemníky domů. Mezi participující subjekty patří Útvar policejního vzdělávání a služební přípravy Policie ČR - Vzdělávací zařízení Brno, Asociace technických bezpečnostních služeb, Cech mechanických zámkových systémů ČR, Hasičský záchranný sbor Jihomoravského kraje, Asociace realitních kanceláří a Asociace pojišťoven.

Cílem projektu je zvýšení standardu bezpečí v bytových domech aktivním zapojením nájemnické veřejnosti, ale i vlastníků bytových domů na všech úrovních vlastnictví. Rovněž bude posílena spolupráce a podpora mezi veřejností a policií.

Finanční prostředky z rozpočtu města Brna budou použity na propagační předměty.

Z rozpočtu města Brna - OSP: 20 000,- Kč

Projekt č. 3

Senior akademie XII.

Realizátor:

Městská policie Brno, Štefánikova 43, 602 00 Brno, IČ: 44992785

Stručná charakteristika projektu:

Sociální prevence, vzdělávací aktivity, informace pro občany, tiskoviny

Projekt zvítězil v soutěži o Nejlepší preventivní projekt krajů, měst a obcí (cena prevence kriminality MV ČR, kterou v roce 2011 OPK MV ČR vyhlásil poprvé). V roce 2016 vyhrála Senior akademie Evropskou cenu prevence kriminality (ECPA). Je to po 11 letech účasti ČR v této soutěži poprvé, kdy vyhrál projekt z ČR. Dvanáctý ročník Senior akademie je dlouhodobý vzdělávací cyklus přednášek a prezentací pro skupinu aktivních seniorů, kteří se mohou po ukončení pokročilého studijního programu stát Asistenty strážníka-územáře. Aktivní senioři spolupracují s Městskou policií Brno na šíření osvěty na úseku prevence kriminality v rámci svého přirozeného rodinného a společenského prostředí. Pro velký zájem absolventů byl od roku 2011 Základní program doplněn o Pokročilý program. Lektoři jsou angažováni z řad odborníků Městské policie Brno, Útvaru policejního vzdělávání a služební přípravy Policie ČR - Vzdělávacího zařízení Brno, Bílého kruhu bezpečí, Policie ČR, ze Sdružení obrany spotřebitelů - Asociace a dalších.

Finanční prostředky z rozpočtu města Brna budou využity na letní seminář absolventů (občerstvení pro seniory) a odměny pro externí lektory.

Z rozpočtu města Brna - OSP: 140 000,- Kč

Projekt č. 4

Nízkoprahový klub pro děti a mládež

Realizátor:

ZOO Brno a stanice zájmových činností, p. o., datum a číslo registrace: 4. 4. 2001, Krajský soud Brno, oddíl Pr, vložka 11, U zoologické zahrady 46, 635 00 Brno, IČ: 00101451

Stručná charakteristika projektu:

Sociální prevence, nízkoprahová zařízení, práce rizikovou mládeží

Nízkoprahový klub byl založen jako součást Stanice mladých přírodovědců ZOO Brno v roce 2001. Činnost klubu je realizována v klubovnách stanice ve správní budově ZOO Brno. Cílová skupina dětí ze sociálně slabých rodin, neorganizované děti a mládež, děti z diagnostických ústavů, z. s. Ratolest a Domova mládeže na Údolní je vedena ke smysluplnému využívání volného času, pozitivnímu vztahu k přírodě, a tím i pozitivnímu vztahu k životu. Jsou pro ně připravovány také speciální programy, které spoluorganizuje Evropská asociace ZOO (EAZA) na záchranu jednotlivých zvířecích druhů.

Finanční prostředky z rozpočtu města Brna budou použity na PC sestavu s příslušenstvím.

Z rozpočtu města Brna - OSP: 20 000,- Kč

Projekt č. 5

Projekty spolupráce KCP

Realizátor:

Statutární město Brno, Magistrát města Brna, Odbor sociální péče, Koordinační centrum prevence, pracoviště Koliště 19, Odbor zahraničních vztahů, Husova 12, 601 67 Brno, IČ: 44992785

Stručná charakteristika projektu:

Sociální prevence, situační prevence a informace pro občany

Mezi dlouhodobé úkoly Koncepce prevence kriminality ve městě Brně na léta 2017-2021 schválené na Z7/24. zasedání ZMB dne 13. 12. 2016, patří i pokračování spolupráce s Eurocities a Evropským fórem pro bezpečnost ve městech, přenášení zkušeností, metod a postupů do praxe ve městě Brně. Pro zahraniční spolupráci a účast na seminářích a konferencích je zapotřebí finančních prostředků. Město Brno bylo v rámci prevence kriminality aktivním účastníkem skupiny Prevence kriminality Sociální komise EUROCITIES již od roku 1999 a od roku 2006 je členem Evropského fóra pro bezpečnost ve městech. K významným mezinárodním akcím, které byly na území města Brna realizovány, počítáme zejména mezinárodní semináře na téma Obchodování s lidmi za účelem sexuálního zneužívání (2002), Prevence a boj s kriminalitou mládeže ve vztahu k integraci etnických menšin (2008), Den manifestu z Aubervilliers a Saint Denis EFUS (2013) a zasedání pracovní skupiny EFUS „Senioři“ (2015).

V roce 2011 se pracovníci KCP zapojili do pracovní skupiny měst Migrace a integrace. Spolu s regionem Katalánsko a městem Matosinhos z Portugalska založilo Brno v roce 2014 pracovní skupinu EFUS „Senioři“. Předpokládáme zapojení i do dalších projektů, které navazují na zkušenosti získané z oblasti sociální prevence, situační prevence a prevence viktimmnosti. Dále na další akce z oblasti prevence kriminality: na Německý preventivní den, na konferenci Evropské kriminologické společnosti, dále na akce z oblasti kriminologie, restorativní justice, penologie, z oblasti protidrogové prevence, příp. na jiné konference a kongresy vztahující se k řešeným problémům.

Finanční prostředky z rozpočtu města Brna budou sloužit na zajištění této činnosti KCP, a to v úzké spolupráci s OZV.

Z rozpočtu města Brna - OSP: 190 000,- Kč

Projekt č. 6

Podpora výkonu OPP

Realizátor:

DROM, romské středisko, p. o., datum a číslo registrace: 27. 3. 2001, Krajský soud v Brně, oddíl Pr, vložka 39, Hvězdová 906/9, 602 00 Brno, IČ: 70892181

Stručná charakteristika projektu:

Sociální prevence, krizová a poradenská zařízení

Již od roku 2006 poskytuje DROM, romské středisko, program zaměřený na zmírňování dopadů kriminality. Cílovou skupinu tvoří jak dospělé osoby, tak i nezletilí. Důležitou součástí aktivit je individuální a dlouhodobá práce s osobami, jimž byl nařízen alternativní trest, tedy výkon obecně prospěšných prací nebo společensky prospěšné činnosti nebo s osobami po návratu trestu.

Prostřednictvím projektu dojde k zajištění kontinuity práce a rovněž k rozšíření počtu klientů, se kterými odborní pracovníci pracují na stabilizaci jejich životní situace tak, aby nedošlo k recidivě závadového chování. Tyto osoby se podílí na kultivaci svého okolí, drobných skládek, úklidu apod.

Finanční prostředky z rozpočtu města Brna budou použity na část OON pro supervize pracovníků, kancelářské a hygienické potřeby a na materiál pro výkon OPP (nástroje, nářadí apod.).

Z rozpočtu města Brna - OSP: 20 000,- Kč

Projekt č. 7

Bezpečný střed pro seniory

Realizátor:

ÚMČ Brno-střed, Dominikánská 2, 602 00 Brno, IČ: 44992785

Stručná charakteristika projektu

Informace pro občany

Cílem projektu je snižování míry a závažnosti trestné činnosti a zvyšování pocitu bezpečí seniorů v městské části Brno-střed. Projekt má tři fáze. V první získají senioři informace o možných nástrahách města. Témata přednášek: trestné činy a přestupky, především kyberkriminalita, majetková kriminalita a ochrana spotřebitelů. V druhé části proběhnou praktická cvičení pod vedením odborného lektora. V závěru získají senioři „bezpečnostní balíčky“, které mohou využít pro svoji bezpečnost (obrnanný sprej a osobní bodyguard).

Finanční prostředky z rozpočtu města Brna budou použity na OON pro lektory a nákup technických pomůcek.

Z rozpočtu města Brna - OSP: 36 000,- Kč

Projekt č. 8

Pomocná ruka

Realizátor:

Krajské ředitelství policie Jihomoravského kraje, Kounicova 24, 602 00 Brno

V souvislosti se vznikem mimořádné události nebo trestné činnosti realizují policejní psychologové intervenční péči a psychologickou podporu u obětí nebo u pozůstalých obětí. S touto činností je spojena návazná spolupráce s dalšími subjekty (Bílý kruh bezpečí, Charita, ČČK, Intervenční centrum DONA apod.). Vzhledem k náročnosti práce a dále k velmi stresující situaci využívají policisté odbornou literaturu pro děti a další podpůrné materiály pro cílovou skupinu.

Základem tohoto projektu je pořízení podpůrného materiálu, který by psychologové využívali při práci s dětmi. Konkrétně se jedná o knihu „Když Dinosaurům někdo umře. Malá knížka o velkých starostech pro malé i velké“. Dále bude pořízena brožurka, ve které budou užitečné informace, odkazy a kontakty, kam je možné se v případě potřeby obrátit.

Finanční prostředky z rozpočtu města Brna budou použity na pořízení knížky a tisk brožurky.

Z rozpočtu města Brna - OSP: 55 000,- Kč

Bude přílohou usnesení
Číslo protokolu:

Protokol o poskytnutí finančního podílu
z rozpočtu města Brna – Odboru sociální péče MMB na projekt prevence kriminality v roce
2017

Poskytovatel

Statutární město Brno, Dominikánské nám. 196/1, 602 00 Brno, IČ: 44992785, DIČ: CZ 44992785, zastoupené primátorem města Brna Ing. Petrem Vokřálem, ve smluvních a technických věcech oprávněn jednat PaedDr. Jan Polák, CSc., vedoucí Odboru sociální péče MMB, k podpisu protokolu oprávněn na základě usnesení Zastupitelstva města Brna Z7/ konaném dne

Příjemce

Název, sídlo, IČ, statutární zástupce, číslo účtu

Účel finančního podílu

Poskytnutí finančního podílu na projekt „.....“ v rámci realizace projektu prevence kriminality v roce 2017.

Finanční podíl obce:

Celkem Kč,

Z toho:

Vlastní a jiné zdroje:

Celkem Kč,

Z toho:

Doba realizace: do konce roku 2017.

Termín vyúčtování: 15.1.2018

Příjemce je povinen uvádět v jakémkoliv kontaktu s veřejností, médií a při prezentaci projektu, že projekt je realizován za přispění statutárního města Brna a ve spolupráci s Koordinačním centrem prevence.

Schváleno na zasedání Zastupitelstva města Brna Z/00, konaném ode dne.

V Brně dne

V Brně dne

statutární zástupce organizace

PaedDr. Jan Polák, CSc.
vedoucí OSP MMB

Darovací smlouva č.

uzavřená dle ustanovení § 2055 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník

Statutární město Brno

se sídlem: Dominikánské nám. 196/1, 602 00 Brno

zastoupené Ing. Petrem Vokřálem, primátorem

k podpisu smlouvy pověřen PaedDr. Jan Polák, CSc. vedoucí Odboru sociální péče MMB na základě usnesení Zastupitelstva města č. Z7/26 konaného dne 7. 3. 2017.

IČ: 44992785

DIČ: CZ 44992785

bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s., č.ú. 111211222/0800

(dále jen „**dárce**“)

na straně jedné

a

Krajské ředitelství policie Jihomoravského kraje

se sídlem Kounicova 24, 611 32 Brno

IČ 75151499

zastoupené plk. Ing. Leošem Tržilem, ředitelem

bankovní spojení: Česká národní banka, č.ú. 125-135034881/0710

(dále jen „**obdarovaný**“)

na straně druhé

I.

1. Na základě této smlouvy dárce daruje obdarovanému finanční prostředky ve výši 55. 000,- Kč (slovy: padesát pět tisíc korun českých) jako peněžitý dar (dále také „dar“) a obdarovaný dar přijímá.
2. Dar dle odst. 1 této smlouvy se dárce zavazuje poskytnout obdarovanému převodem na účet obdarovaného uvedený v záhlaví této smlouvy nejpozději do 30 dnů ode dne oboustranného podpisu této smlouvy s tím, že dnem poskytnutí je den odepsání daru z účtu dárce.
3. Obdarovaný se zavazuje použít dar k následujícím účelům: realizace projektu prevence kriminality „Pomocná ruka“ (pořízení knížky „Když dinosaurům někdo umře. Malá knížka o velkých starostech pro malé i velké“).

II.

1. Obdarovaný dar do svého výlučného vlastnictví přijímá.
2. Obdarovaný se zavazuje použít dar pouze a výhradně k účelu vymezeném čl. I odst. 3 této smlouvy.
3. Obdarovaný se zavazuje, že na žádost dárce poskytne informaci o použití daru.

4. Dárce a obdarovaný sjednávají, že v případě, kdy obdarovaný poruší čl. I odst. 3 této smlouvy nebo poruší svoji povinnost použít dar pouze k účelu stanoveného touto smlouvou, je dárce oprávněn dar odvolat, od darovací smlouvy odstoupit a požadovat po obdarovaném vrácení daru. Obdarovaný prohlašuje, že je s právem dárce dar dle tohoto odstavce odvolat a s tomu odpovídající povinností obdarovaného dar dárci vrátit srozuměn.

III.

1. Obdarovaný souhlasí se zveřejněním svého jména, adresy, účelu daru a výše poskytnutého finančního daru. Dále je obdarovaný povinen uvádět v jakémkoliv kontaktu s veřejností, médií a při prezentaci projektu, že projekt je realizován za finanční podpory statutárního města Brna. Při poskytování informace, která se týká používání veřejných prostředků, se nepovažuje poskytnutí informace o rozsahu a příjemci těchto prostředků za porušení obchodního tajemství.
2. Tuto smlouvu lze měnit na základě dohody smluvních stran formou písemných číslovaných dodatků, podepsaných oprávněnými zástupci smluvních stran.
3. V otázkách, které nejsou touto smlouvou upraveny, se řídí právní vztahy platným právem České republiky, zejména občanským zákoníkem.
4. Stane-li se některé ustanovení této smlouvy neplatné nebo neúčinné, nedotýká se to ostatních ustanovení této smlouvy, které zůstávají nadále platná a účinná. Smluvní strany se v takovém případě zavazují dohodou nahradit ustanovení neplatné či neúčinné novým ustanovením, které nejlépe odpovídá původně zamýšlenému účelu ustanovení neplatného či neúčinného. Do té doby platí odpovídající úprava obecně závazných právních předpisů České republiky.
5. Žádná ze smluvních stran nesmí práva a povinnosti z této smlouvy bez písemného souhlasu druhé smluvní strany postoupit na jiné subjekty.
6. Tato smlouva je vyhotovena ve 3 stejnopisech, z nichž dárce obdrží 2 a obdarovaný 1 stejnopis.

Doložka

Tato smlouva byla schválena Zastupitelstvem města Brna na zasedání č. Z7/26, konaného ode dne 7. 3. 2017.

Smluvní strany berou na vědomí, že v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv bude tato smlouva uveřejněna v registru smluv. Poskytovatel se zavazuje, že tuto smlouvu zašle správci registru smluv do 30 dnů od jejího uzavření.

V Brně dne

V Brně dne

za dárce

za obdarovaného

11/12

Přehled financování projektů

Bude přílohou usnesení

Č.	Název	Organizace	Návrh město
1.	Národní preventivní den - příp. etapa	KCP, OSP	119 000
2.	Domovnícké preventivní minimum	Městská policie Brno	20 000
3.	Senior akademie XII.	Městská policie Brno	140 000
4.	Nízkoprahový klub pro děti a mládež	ZOO Brno a stanice záj.čin., p.o.	20 000
5.	Projekty spolupráce KCP	KCP, OSP	190 000
6.	Podpora výkonu OPP	DROM, romské středisko, p. o.	20 000
7.	Bezpečný střed pro seniory	MČ Brno-střed	36 000
8.	Pomocná ruka	Krajské ředitelství policie Jihomoravského kraje	55 000
	CELKEM		600 000